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Slovenská pošta vydala dve nové poštové známky z emisie UMENIE 
 
 
 
Slovenská pošta, a. s., (SP) vydala dve nové poštové nové známky z emisie UMENIE – 

„Carpoforo Tencalla: Sala Terrena na hrade Červený Kameň“ v nominálnej hodnote 1,60 € 

a  „Viera Žilinčanová (1932 – 2008)“ v nominálnej hodnote 1,20 €. 

 

Na poštovej známke „Carpoforo Tencalla: Sala Terrena na hrade Červený Kameň“ sú 

zobrazené tancujúce nymfy, ktoré sa nachádzajú v jednom z dvoch hlavných štukových 

zrkadiel na strope klenby sály terreny na hrade Červený kameň, ktoré vytvoril popredný 

predstaviteľ talianskej ranobarokovej freskovej maľby Carpoforo Tencalla. 

 

Súčasne s  poštovou známkou pošta vydala aj obálku prvého dňa (FDC) s pečiatkou FDC, 

dátumom 23. 11. 2012 a domicilom obce Častá. Motívom FDC je hrajúci sa putti, prevzatý 

z jedného z obdĺžnikových štukových zrkadiel, ktoré dopĺňajú maliarsku výzdobu sály. Motív 

putti tvorí aj obrazový motív FDC pečiatky. 

Autorom líniovej roskresby, oceľorytiny známky a FDC, výtvarného návrhu pečiatky FDC  je 

František Horniak.  
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Motívom známky „Viera Žilinčanová (1932 – 2008)“ je obraz (Hudba, 1987) významnej 

predstaviteľky moderného slovenského výtvarného umenia Viery Žilinčanovej, ktorý zobrazuje 

figurálnu kompozíciu dvoch sediacich žien hrajúcich na trubky. V strede tlačového listu je 

pootočená ženská postava z obrazu „Spomienka na Krétu“. 

Pošta zároveň vydala aj obálku prvého dňa (FDC) s pečiatkou FDC, dátumom 23. 11. 2012 

a domicilom mesta Bratislava. Motívom FDC sú violončelistky a motívom FDC pečiatky je 

hudobníčka hrajúca na flaute.   

 

Grafickú úpravu známky a jednofarebnú ryteckú transkripciu diela vytvoril akad. mal. Rudolf 

Cigánik. 

 

 

Kontaktné údaje: 

Andrea Pivarčiová 

Odbor komunikácie, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 632 321, E-mail: pivarciova.andrea@slposta.sk, Web: www.posta.sk 

 

O spoločnosti: 

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a začiatkom októbra 2004 sa pretransformovala na 

akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Od svojho vzniku hospodári 

samostatne a nedostáva dotácie zo štátneho rozpočtu. Ratingová agentúra Moody's 

udelila Slovenskej pošte už tretí rok za sebou rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je 

najvyššia možná úroveň. V roku 2008 spoločnosť získala aj certifikáty, ktoré potvrdzujú 

zavedenie a udržiavanie systému manažérstva kvality a systému environmentálneho 

manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001: 2001a STN EN ISO 

14001:2005. Spoločnosť je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt 

v personalistike.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 
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